

李克强主持召开国务院常务会议

确定取消和下放一批工业产品生产许可简化审批程序 促进制造业创新和提质 决定在部分省(区)建设绿色金融改革创新试验区 推动经济绿色转型升级

新华社北京6月14日电 国务院总理李克强6月14日主持召开国务院常务会议,确定取消和下放一批工业产品生产许可、简化审批程序,促进制造业创新和提质;决定在部分省(区)建设绿色金融改革创新试验区,推动经济绿色转型升级。

前置条件大幅取消。会议决定,按照今年政府工作报告部署,一是进一步压减生产许可。对能通过加强事中事后监管保障质量安全的输水管、蓄电池等19类产品取消事前生产许可;对产品质量较稳定,但与大众消费密切相关、直接涉及人体健康安全的产品,按照国际通行规则实行强制性认证,不再实施生产许可证管理。经上述调整后,实施生产许可证管理的产品将减至38类。同时,对仍需实施生产许可,且量大面广、由地方管理更有效的化肥等8类产品,将许可权限下放给地方质检部门。二是授权质检总局在部分地区和行业试点简化生产许可证审批程序。取消发证前产品检验环节,改由企业

提交有资质的检验检测机构出具的产品检验合格报告。将前置审查改为后置,企业提交申请并作出保证产品质量安全的承诺后,可先领取生产许可证再接受现场审查,实行“先证后核”。后续监管如发现不符合要求,即依法撤销许可证。三是加强事中事后监管。按照“双随机”方式加大抽查力度,增加抽查频次和品种,扩大覆盖面,尤其对此次取消许可管理的产品要实现抽查全覆盖。

会议认为,贯彻新发展理念,加快绿色金融体制机制创新,加大金融对改善生态环境、资源节约高效利用等的支持,对调结构、转方式,促进生态文明建设,具有重要意义,也是扎实履行中国政府对《巴黎协定》的承诺,应根据需要突出重点,有序探索推进。会议决定,在浙江、江西、广东、贵州、新疆5省(区)选择部分地方,建设各有侧重、各具特色的绿色金融改革创新试验区,在体制机制上探索可复制可推广的经验。主要任务:一是支持金融机构设立绿色金融事业部或绿色支行,鼓励小额贷款、金融租赁公司等参与绿色金融业务。支持创投、私募基金等境内外资本参与绿色投资。二是鼓励发展绿色信贷,探索特许经营权、项目收益权等资产质押融资,完善收益和成本风险共担机制。三是建立绿色金融风险防范机制,健全责任追究制度,依法建立绿色项目投融资风险补偿等机制。促进形成绿色金融健康发展模式。

会议还研究了其他事项。

5月份中国经济延续稳中向好态势

新华社北京6月14日电(陈炜伟 何晓源)中国经济运行态势和稳定性备受关注。国家统计局14日发布的数据显示,5月份,国民经济延续了总体平稳、稳中向好的发展态势,经济结构不断优化,经济发展的协调性和稳定性增强。

统计显示,工业保持平稳,服务业快速增长。5月份,全国规模以上工业增加值同比实际增长6.5%,增速与上月持平,比上年同月加快0.5个百分点。其中,高技术产业和装备制造业增加值同比分别增长11.3%和10.3%。5月份,全国服务业生产指数同比增长8.1%,增速与上月持平,继续保持在8%以上的较高水平。

我国农村秸秆炭化还田技术取得新突破

新华社沈阳6月14日电(记者 王莹)企业直接到田间地头收储秸秆,利用炭化炉就近制备生物炭,而后做成炭肥还田增加土壤肥力,农民不再为秸秆处理发愁,政府也无需为焚烧秸秆“死看死守”。目前,这种规模化、工业化和可持续化发展的秸秆处理技术已在辽宁省岫岩县得到应用,解决了当地农民秸秆和农

林废弃物再利用难题。14日,“秸秆炭化还田技术推广现场会暨辽宁金和福农业科技股份公司院士专家工作站揭牌仪式”在辽宁省鞍山市岫岩县举行。中国工程院院士陈温福、方智远、汪懋华、罗锡文、朱有勇、李天来等6名院士到场为工作站揭牌,专家们将共同研讨秸秆炭化处理综合利用等问题,进行技术研发、推广。

中国社会科学院大学今年在全国首招本科生

新华社北京6月14日电(记者 魏梦佳)近期教育部批复同意成立的中国社会科学院大学今年秋季将首次招收本科生。据悉,2017年该校计划招收首届本科生共390人,涉及全国招生省市区18个。

记者从中国社科大招生办获悉,2017年该校招收首届本科生,计划在4个学院招收390名全日制本科生,涉及政治学与行政学、思想政治教育、汉语言文学、经济学、财务管理、国际经济与贸易、英语7个专业。其中,在京计划招生20人。据悉,该校将在招生省份当地本科一批录取最低控制分数线以上,且符合学校录取标准的考生中从高分到低分择优录取。所有进档考生专业确定办法为分数优先原则,按高考成绩总分(不含附加分)计算排序,录取无专业级差。总分相同考生依次比较语文、外语、数学、综合科目的成绩。

伦敦高层居民楼大火已致6人死亡

据新华社伦敦6月14日电(记者 桂涛 张家伟)英国警方14日说,当日凌晨发生在英国首都伦敦西部一座高层居民楼的大火已造成至少6人死亡,死亡人数可能进一步上升。

美国国会众议院共和党遭枪击枪手已落网

新华社华盛顿6月14日电(记者 徐剑梅 陆佳伟)当地时间14日晨,美国首都华盛顿附近的弗吉尼亚州一个棒球训练场突然传出枪声,包括国会众议院多数党(共和党)党鞭史蒂夫·斯卡利斯在内的数人受伤,目前枪手已落网。



“蛟龙”号完成中国大洋38航次最后一潜 6月13日,“蛟龙”号载人潜水器离开海面。当日14时39分,“蛟龙”号在海底作业3小时16分钟后,从水下6684米的雅浦海沟海底浮出水面,回到“向阳红09”科学考察船甲板,完成了中国大洋38航次的最后一潜。(新华社发)

献血那些传言,你信了吗?

新华社合肥6月14日电(记者 鲍晓菁 王大千)每年的6月14日是世界献血者日。随着我国无偿献血活动的开展与推广,越来越多的人加入献血者的队伍,但是献血者在总人口的比例依旧很低。专家称,公众对无偿献血抱有观望和怀疑的态度,其实是由于对于相关医

学常识认知不足。安徽省立医院输血科主任潘健介绍,互联网上各种关于献血的谣言满天飞,诸如“献血会导致贫血”“献血会传染疾病”等谣言流传很广。潘健指出,事实上,无偿献血根本不会引起健康人贫血,一次献血量只占人体

血液的极少部分,暂时少量减少,不影响人体血液的正常循环,献出的少量血液很快就会恢复、补充。按规定定期献血绝对不会引起贫血,相反,适量献血还能促进血液的再生。而各省区市的血液中心及下属的采供血机构,采血所用的针头及血袋是经过国

家严格检测合格的一次性医疗耗材,血液的采集有严格的操作规程和要求。献血是一个输出的过程,血液从人体血管内向外流出,在严格“一人一针”的规范管理和操作下,参加无偿献血是不会感染疾病的,更不会发生感染肝炎与艾滋病等现象。此外微信朋友圈的谣言还有

献血会导致人发胖、男性献血会影响生育功能等。专家称,除非献血后为了补偿身体,摄入过量的营养才会导致发胖,健康成年人在献血200-400毫升后不会引起身体不适,适当休息、补充营养不会引起发胖。而对于男性献血者来说,在正常范围数值内的少量献血后,造血功能立即会被调动起来,为机体补髓造血,从而使新陈代谢变得旺盛,因此影响生育一说是无稽之谈。

注销公告 枣庄珠璣商贸有限公司 联系:王瑞 13276322292 地址:枣庄高新区张庄街道办事处光明路科技示范园

市城区人民医院特邀国内知名肝病专家及省千医专家团近期来院坐诊 市中区人民医院特邀北京大学博士生导师、地坛医院肝病专家魏红山教授于6月19日、20日来院坐诊,省千佛山医院妇科、乳腺/甲状腺外科、神经内科、儿科、骨科等知名专家于6月17日来院坐诊,请有需求的患者提前电话预约。

魏红山教授 北京大学博士生导师、地坛医院肝病专家 专业擅长: 乙肝、丙肝等各种病毒性肝炎,脂肪肝、自身免疫性肝病、胆汁淤积性肝病、酒精性肝病、肝纤维化、肝硬化、肝癌的早期诊断、肝病患者婚育问题咨询等。

专业擅长: 熟练掌握妇科常见疾病的诊断和治疗。尤其擅长子宫肿瘤、卵巢肿瘤、宫颈病变、不孕症、先天性无阴道、子宫脱垂、尿失禁等疾病的微创手术治疗。

各种头疼、眩晕、痴呆、脑血管疾病的诊治,尤其是重症肌无力、格林-巴利综合症、多发性硬化等神经免疫性疾病的诊治。

儿科 预约电话:13581118289(徐主任) 王凯 主任医师 山东省千佛山医院小儿呼吸循环科主任 山东大学教授 专业擅长: 儿科先天性心脏病、川崎病、风湿热、心肌炎、心力衰竭及心律失常、小儿哮喘、变异性咳嗽、喘息性肺炎等有深入研究。

枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

公告内容:根据城市规划要求,经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局决定以网上挂牌的方式公开出让3宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让宗地的基本情况和规划指标要求 二、竞买申请条件和要求 三、报名及保证金截止时间 四、挂牌出让时间及网址 五、出让方式 六、其他需要公告的事项